EVLENDİRME İŞLEMLERİ

BAŞVURU

* NİKAH BAŞVURUSUNDA DİKKAT EDİLECEK HUSUSLAR:


Müracaat için, çiftlerden birinin, Buca Belediyesi sınırları içerisinde, ikamet etmesi yeterlidir. 

(Çiftlerden biri veya her ikisi de, Buca dışında ikamet ediyorsa, Evlendirme  Memurluklarından İzin Belgesi getireceklerdir.)

* 1-VESİKALIK RESİM 5 ADET: 1 adet’i Evlenme Beyanlarına yapışacak, 4 adet’i müracaat sırasında, getirilecektir. Resimler, Evlenme Yönetmeliğine uygun (Başörtülü resimler, alın ve  çene açıkta olmak şartıyla) renkli ve son 6 ay içinde çektirilmiş olacaktır.  Fotokopi resimler, kabul edilmeyecektir.

* 2-NÜFUS CÜZDANI : Müracaat sırasında, aslı ve arkalı önlü fotokopileri getirilecektir. Resimsiz Nüfus Cüzdanı, kabul edilmeyecektir.

* SAĞLIK RAPORU: 4 No’lu Ana Çocuk Sağlığı Planlama Merkezi (Zekiye Selvili sağlık ocağı),  6 No’lu Sağlık Ocaklarından evlendirme memurluğu sevkinden sonra alınacaktır.)
EK BİLGİLER

EVLENME YAŞI: 18 yaşını doldurmuş herkes, başka bir kimsenin iznine bağlı olmaksızın, evlenebilir.

Yaşı Küçük Olanlar;

a- 17 yaşını doldurmuş, kız veya erkeklerin evlenebilmesi için, beyanda Yasal Temsilcinin İzni 

bölümüne, Anne ve Baba veya Vasi imzası ile adı-soyadı yazılarak Muhtar veya Notere onaylatılacak, Nüfus cüzdanı fotokopileri, başvuru sırasında getirilecektir. Anne veya Babadan biri ölmüş ise Nüfus kaydı, belgelendirilecektir. 

b- 16 yaşını doldurmuş erkek veya kadının evlenebilmesi için, Mahkeme Kararı getirmesi gerekmektedir. 

Evlendikten sonra, önceki soyadını evlilik soyadı ile birlikte kullanmak isteyenler; 4721 Sayılı Türk Medeni Kanunu’nun, 187. Maddesi uyarınca, Birimimizce verilen 2 adet dilekçeyi dolduracaklardır. 

YABANCI UYRUKLU: Bağlı bulunduğu Konsolosluktan alacağı, Türkçe Bekarlık Belgesini (Çok dilli ve Apostille belgeler hariç) Türk Dışişleri Bakanlığı’na tasdik ettirerek, Pasaport aslı ve fotokopileri (Noter Tasdikli) ile birlikte getireceklerdir. Çiftler, Türkçe bilmiyorsa müracaat sırasında ve nikahta, tercüman bulunduracaklardır.

