	İmar Affı Çalışmaları:

İmar Affı  alanda faaliyet göstermektedir. Bunlar;

1- Yürürlükte bulunan 2981/3290/3366 sayılı imar affına ait kanun ve yönetmelikler doğrultusunda, imar affı başvurusu olan veya Yeminli Özel Teknik Bürolarca tespitleri yapılan yapıların müracaatları üzerine işlem yapılmaktadır. 

İmar-ıslah planı geçmiş bölgelerde oluşan Belediye mülkiyetindeki bağımsız parsellerin imar affından faydalanmış yapılarla ilgili olarak işgalcisine tapu tahsisinde ve yapı kullanma ruhsatı verilmesinde gerekli olan belgeler; 

· İlgili yapıya ait imar affı başvuru formu 

· Var ise Yeminli Özel Teknik Büro Dosyası 

· Nüfus Sureti 

· İlgili binaya ait yeni Numarataj Belgesi ve krokisi 

· Dokuz Eylül Vergi Dairesinden alınan 2 nolu İlişik Kesme Belgesi(Başvurudan sonra tarafımızdan verilen yazı karşılığı getirilecektir.) 

· Tapulu parsellerde Aplikasyon Krokisi 

· İmar affından faydalanan yapı 2 katli ve üzeri ise Röleve Projesi 

· 200 m²'den fazla inşaat alanı ve 3 katın ve üzerindeki yapılar için teknik laboratuarlardan alınmış karot - beton deneyleri sonucu ve buna bağlı olarak Yapı Denetim Bürosu tarafından binanın sağlamlığı ile ilgili olarak verilmiş teknik rapor 

Afete maruz bölgelerdeki mahallelerde tespit ve değerlendirme çalışmaları yapılmıştır. Hak sahipliğinin belirlenmesi için aşağıdaki belgelerin Belediyemiz Yapı Kontrol Müdürlüğü İmar Affı ve Toplu Konut Şubesine ulaştırılması istenmiştir. 

Belgeler;

· Tapu fotokopisi 

· 1986 yılı öncesine ait elektrik-su-telefon faturaları, emlak vergi makbuzu 

· Ruhsat, imar affı müracaatı 

· Numarataj Belgesi 

· İkametgâh 

· Aile Sicil Beyannamesi 

· Nüfus fotokopisi 

· Vergi Numarası, T.C. Kimlik Numarası 

Mahallinde bina ölçüm çalışmaları ekiplerimizce yapılmış, yukarıda bahsi geçen evraklar istenmiş, tapu kayıtları çıkartılmış, emlak beyan bilgileri dökümü alınarak, arşivlerimizin tetkikiyle dosyalar oluşturulmuştur. 

Mülkiyete (Adı-Soyadı, Adres) göre hazırlanan dosyalar, vatandaşların getirdiği belgelerle birleştirilerek tüm dokümanlar bilgisayar kayıt ortamına aktarılmaktadır. Bu yönde çalışmalarımız halen devam etmektedir. 

 

	


